

## 奉贤区区级机关党建联系片第二片区开展 专题学习活动



10月15日下午，奉贤区区级机关党建联系片第二片区开展专题学习活动。本次活动由区经委承办，区区级机关工作党委班子成员出席，第二片区各成员单位机关党组织书记参加。

会议围绕“学习贯彻党的二十届三中全会精神、区委五届九次全会精神，以高质量党建助力全面深化改革，促进高质量发展”主题进行交流研讨。区经委党组副书记、副主任、轮值片长王崇贤主持并介绍奉贤区战略性新兴产业情况及经委以高质量党建赋能经济高质量发展经验做法。区生态环境局、区新城发展办结合自身单位实际，交流机关党建工作情况。





区区级机关工作党委书记胡红兵充分肯定了此次专题学习教育的成效，并就下一步党建工作指出：一是聚焦学习教育，凝心铸魂筑牢根本。围绕党的二十届三中全会精神，学深悟透党的创新理论，不断提高党员干部“政治三力”。二是聚焦品牌建设，党建引领提升发展。围绕本单位中心工作，抓重点、显亮点，大力推动特色党建品牌建设工作。三是聚焦作风建设，积极作为彰显担当。扎实推进模范机关创建，引领党员干部知责于心想干事、担责于身能干事、履责于行干成事。



会前，与会人员参观了奉贤区打造的上海首个城市力全渗透数字化国际产业城区——“数字江海”，详细了解“数字江海”运营管理情况，实地感受我区全面深化改革推进科技创新、打造现

代化产业体系实现高质量发展绘就的生动图景。会议还观看了我区产业规划建设情况宣传片。



第二片区各成员单位将继续共商党建工作、共办党建活动、共解党建难题、共学党建经验、共享党建资源，推动机关基层党组织全面进步、全面过硬，将党建互促互进的政治优势更好地转化为发展优势，提升机关党建整体工作水平。